



**Krajská postupová súťaž
a prehliadka
Detských a mládežníckych speváckych zborov
MLÁDEŽ SPIEVA 2021**

Organizátor: Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici

Termín konania: 25. marec 2022

Termín uzávierky prihlášok: 11. marec 2022

Miesto konania: Dom kultúry, Ilava

MLÁDEŽ SPIEVA je krajská postupová súťaž detských a mládežníckych speváckych zborov. Hlavným cieľom je nadobúdanie vedomostí, rozvíjanie zručností a umelecko-odborný rast kolektívov a jednotlivcov prostredníctvom poznávania, realizácie a prezentácie umeleckej tvorby v oblasti zborového spevu.

Súťažné podmienky:

Maximálny možný počet spevákov v zbore je stanovený na 42 spevákov.

Minutáž súťažného vystúpenia je 10 –14 minút čistej hudby.

Kolektív prechádza všetkými stupňami súťaže s tým istým súťažným vystúpením, ktoré uvedie v základnom stupni súťaže. Pre tento ročník súťaže nie sú určené povinné skladby. V prípade postupu do celoštátneho kola odporúčame kolektívom vopred nacvičiť skladby, ktoré odznejú na slávnostnom záverečnom koncerte (tieto skladby nie sú povinnou súčasťou súťažných vystúpení). Zoznam skladieb bude dodaný postupujúcim zborom. Mládežnícky zbor musí do súťažného vystúpenia zaradiť aj polyfónnu skladbu (kánon) a pre obidva typy zborov sa odporúča do súťažného vystúpenia zaradiť skladby od slovenských autorov.

V čase prihlasovania do súťaže môžu členovia súťažiacich speváckych zborov dosiahnuť v detských speváckych zboroch vek maximálne 15 rokov (vo výnimočných prípadoch 17 rokov) a v mládežníckych speváckych zboroch vek maximálne 20 rokov (vo výnimočných prípadoch 25) rokov

Do krajského kola súťaže sa je potrebné prihlásiť vyplnením elektronického formulára na stránke Národného osvetového centra: <http://www.nocka.sk/chcemsaprihlasit>

Propozície súťaže nájdete na stránke Národného osvetového centra: [Mládež spieva 2022](#) [propozície](#)

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka sa uskutoční 13.-15. mája 2022 v Prievidzi.

Bližšie informácie: Ľuba Bašová 042/4323574, 0901 918 816, e-mail: luba.basova@pospb.sk